



Заведующей отделением срочного социального обслуживания Юмакуловой Гюзель в школе с. Алеево, в рамках антинаркотической акции, проведена беседа на тему «Мир без наркотиков». Было приведено много примеров, когда подростки попадают в сети этой пагубной привычки, чем опасны наркотики, и как меняется поведение человека, который употребляет наркотики. Мы верим, что наши дети выберут здоровое будущее! Ведь гораздо больше удовольствия можно получать, читая интересные книги, занимаясь спортом и общаясь со сверстниками.